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  Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, nas dependências da Câmara Municipal de 

Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e 

Marco Dahmer. Presentes ainda, Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto 

Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel 

André Kleinschmtt, antes de dar inicio aos trabalhos faz a posse do Suplente Vereador do PTB, José 

da Silva que assumirá no lugar do Vereador Suplente Michael Weber Reichert enquanto ele estiver a 

frente da Coordenação de Projetos e Captação de Recursos Financeiros. O vereador José da Silva 

depois de prestar compromisso se dirige ao lugar vago. O presidente Joel André Kleinschmtt, da inicio 

da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: Em continuação o secretário Marco informa 

as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temo o  Projeto 

de Lei n°1288/2017– “Dispõe sobre o reajuste do valor de referencia constante no plano de carreira 

dos Servidores públicos Municipais, dos valores constantes no plano de carreira do Magistério Publico 

Municipal- quadro em extinção e, do piso Básico do Magistério e da outras providencias.” Na ORDEM 

DO DIA: O Sr. Presidente coloca em discussão o projeto e depois em votação o projeto de lei n° 

1288/2017 foi aprovado por unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Temos Escrito o 

Vereador Nicolau Selvino Rambo, saudou aos presentes, mais uma vez retornei a essa casa 

legislativa depois 16 anos e de 4 anos fora, fico contente e agradeço pelos votos de confiança que fiz 

e vamos trabalhar em prol do município e o povo em geral, em primeiro lugar a clareza, a honestidade 

e nós vereadores estamos aqui pra discutir e aprovar o que é bom pro município e se eu achar que 

devo votar contra a algum projeto vou votar e ninguém vai me tirar isso, quero parabenizar todos os 

colegas que se elegeram e que possamos trabalhar e defender os interesse dos munícipes indiferente 

de cores partidárias. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Marco Dahmer desejou 

boas vindas a todos os presentes em especial ao meu pai que esteve junto nessa caminhada 

agradeço aos 190 votos que fiz e agora é olhar pra frente e trabalhar juntos por Harmonia. O vereador 

José Roberto dos Santos Rosa cumprimentou aos presentes, Em primeiro lugar gostaria de agradecer 

a minha esposa, minha filha Laura pelos momentos em que as privei de minha presença em função da 

campanha eleitoral e pelos momentos em que vou privá-las a partir de agora por força do mandato de 

Vereador. Quero agradecer aos meus familiares que mesmo de longe, torceram e oraram por mim 

para que desse tudo certo, e deu. Quero agradecer meus apoiadores, pessoas que foram vitais nesta 

caminhada e que sem o auxilio destes, com certeza, não teria feito a votação que tive e em 

contrapartida, talvez não estivesse aqui hoje.Obrigado aos 225 votos conquistados, estes 225 votos 

foram creditados sem promessas absurdas, sem ilusões, sem compra de votos. Estes votos foram 

conquistados com muito diálogo, muita troca de idéias, mas acima de tudo de muito ouvir, sim, ouvir, 

ouvia respeitosamente as pessoas falarem, colocarem suas idéias e seus anseios. Aos familiares, 

amigos, apoiadores e aos 225 eleitores quero dizer que a minha posição política na câmara de 



vereadores no mandato de 2017 a 2020 será a de situação, vou legislar pela situação das estradas, da 

agricultura, para melhorar e manter a situação da saúde e educação, para humanizar a infra estrutura 

urbana que tem carências e precisa de atenção do poder executivo, sou naturalmente situação no que 

refere a atenção ao servidor público, às boas condições de trabalho, à uma justa remuneração e ao 

respeito ao servidor público. Os eleitores conferiram a nós através do voto o poder de legislar para 

benefício de uma comunidade, portanto peço a todos que o façam com lisura e responsabilidade, e 

lembremos que somos a partir de agora vereadores de um município como um todo. Aos colegas da 

oposição peço que foquem seu trabalho alicerçado no bom senso, digo isso por que um Prefeito 

jamais vai administrar pensando no mal de sua comunidade, e se está no poder é por que teve o voto 

de uma maioria que além de acreditar em seu trabalho, através do voto confiou mais quatro anos, é 

para que continue com o mesmo afinco e dedicação, melhorando cada vez mais a qualidade de vida 

de seus munícipes, colegas serão anos difíceis pela frente, em particular 2017, ano onde 

começaremos a sentir mais fortemente os reflexos de uma crise política e financeira sem precedentes, 

nosso município está passando muito bem por tudo isso, fruto de uma soma de fatores, tal qual uma 

administração séria e bem compromissada, um povo incansável e trabalhador, uma agricultura 

diversificada, forte e sustentável, indústrias que geram recursos de grande volume para Harmonia. 

Portanto, vamos trabalhar, ajudando a administração na captação de recursos via emendas 

parlamentares, atraindo empresas sustentáveis, fazendo economia e fiscalizando a prefeitura de modo 

a evitar desperdícios. Só assim teremos um município cada vez mais forte e independente 

economicamente do cenário macroeconômico. O vereador RUI BIRNFELD saudou a mesa e os 

demais presentes, aos colegas que retornaram a essa casa. Aqui é um lugar de debate não é pra 

fazer amizade e sim um lugar de debate e de divergência de idéias, mas que durante os 4 anos cada 

vote consciente, e lá fora a amizade continua. O vereador Nicolau Selvino Rambo cumprimentou a 

mesa e aos demais presentes e observando sobre esse projeto gostaria que tu presidente colocasse 

em discussão ficou bem explicado pela assessoria, mas eu gostaria que tu colocasse em discussão. 

Joel solicita a palavra e coloca que o colocou em discussão, mas ninguém se manifestou. O vereador 

Nicolau ainda coloca sobre o aumento de 7.17% na atual situação ta bom se esperava mais, mas com 

a crise que está em nosso país graças aos municípios que consegue pelo menos essa porcentagem e 

manter os pagamentos em dia. Mais gostaria de saber sobre aumento de prefeito, vice e secretários 

que foram de 30% esse ano eles ganham? Foi colocado ao colega que não eles não têm aumento no 

ano de 2017.  O vereador Leandro AUGUSTO HILGERT saudou a todos parabenizou os que se 

elegeram agradeceu aos familiares e aos eleitores pela confiança, Joel te desejo um bom ano como 

presidente e que faça um bom trabalho e que seja coerente que não seja igual o ano passado que não 

fomos autorizados a viajar para Brasília em busca de recursos, meu lema na campanha foi à voz do 

povo na câmara então vamos juntos fazer o melhor por Harmonia e para as pessoas tragam até mim 

as reivindicações para poder encaminhar pedidos de providencias para chegar ao conhecimento do 

executivo, secretários. E sobre o aumento o funcionalismo merecia mais, pois está dia a dia ai gostaria 



de ter votado em uma % maior nesta casa o ano passado foi votado para prefeito e vice foi de 30%, e 

secretários foi de 22,92% e pro funcionalismo 7,17% é pouco, mas melhor que nada. O Vereador Lídio 

José Spohr cumprimentou a mesa e aos demais presentes, agradeço minha família e aos meus 

eleitores estou no 8 mandato como vereador e dizer que como prefeito, secretários faremos todos 

juntos um bom trabalho.  A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos agradeceu aos 

familiares presentes a qualidade do publico aqui hoje, e vocês falaram em compromisso e eu tenho um 

pouco mais de compromisso, pois sou a 2ª mulher eleita agradeço aos meus 216 votos foram fotos 

conquistados por acreditarem em mim ou em meu trabalho na campanha trabalhar por mais um voto e 

estarei aqui pra representar o povo de Harmonia foi um voto consciente e conquistado o vereador é 

pra levar os problemas que estão por ai a essa casa e ao conhecimento do prefeito. Quero comunicar 

a minha ausência na próxima sessão, pois estarei acompanhando como interprete crianças e seus 

familiares harmonienses em viagem a Alemanha onde irão jogar o torneio internacional de futsal, 

poderia ser até uma viagem oficial está marcado há vários meses, vamos conhecer vários lugares 

nestes dias que lá ficarmos. O presidente Joel André Kleinschmitt saudou a todos os presentes 

parabenizou a mesa diretora e demais vereadores eleitos, podem ter certeza que em 2017 vamos 

trabalhar em prol de Harmonia podem contar comigo tragam idéias e sobre o projeto de hoje votado 

em regime de urgência é devido o prazo para a folha de janeiro ser paga sem atraso, mas os demais 

projetos que entrarem nesta casa se existir duvidas vai ficar na CGP para nós discutir. Agradeço aos 

269 votos recebidos a minha família pelo apoio e desejo há todos, muito sucesso em 2017. O 

Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 20h20min. Convoco os 

Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 25 de janeiro de 2017, ás 19 h 00, na sede da 

Câmara de Vereadores.  
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